
Контроль і ревізія у бюджетних установах 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної  дисципліни: вивчення організаційних аспектів контролю 

діяльності бюджетних установ державного сектору економіки в умовах реформування обліку 

та фінансової звітності; засвоєння порядку проведення інспектування, державного 

фінансового аудиту (в т. ч. внутрішнього), набуття практичних навичок застосування 

методичних прийомів фінансового контролю. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних засад контролю у 

бюджетних установах, набуття навиків використання та застосування нормативно-правової 

бази, яка регулює контрольно-ревізійну діяльність, а також засвоєння методики і техніки 

проведення інспектування, державного фінансового аудиту,  що сприяє форсуванню 

необхідних знань у майбутніх фахівців, а також  формування комплексного наукового 

підходу до аналізу явищ економічної діяльності; поєднання теоретичних знань з 

практичними вміннями та навиками в обліково-аналітичній сфері, оволодіння практичними 

формами використання спеціальних економічних і бухгалтерських знань в контрольно-

ревізійній діяльності стосовно бюджетних установ. 

Компетентності: 

Загальні: 

1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Фахові (спеціальні): 

1. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері контролю. 

2. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності бюджетних установ та 

дотримання ними бюджетного, податкового законодавства та нормативно-правового 

забезпечення бухгалтерського обліку. 

Програмні результати навчання: 

1. Визначати сутність об’єктів контролю та розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності. 

2. Володіти методичним інструментарієм контролю на різних стадіях та за різними 

напрямами діяльності бюджетних установ державного сектору. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Організація проведення ревізії та контролю бюджетних установ. 

Тема 2. Планування контролю та ревізії бюджетних установ . 

Тема 3. Контроль і ревізія операцій з необоротними активами. 

Тема 4. Контроль і ревізія операцій із запасами. 

Тема 5. Контроль і ревізія розрахункових операцій. 

Тема 6. Узагальнення результатів контролю бюджетної установи 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 


